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Immer eine Kabellänge voraus



Partner mit überzeugender Leistung
Von „A“ wie Akku bis „Z“ wie Zange! Wenn es um EDV-Zubehör in großer
Vielfalt und bester Qualität geht, werden Wiederverkäufer bei uns seit
1991 fündig. Als Hersteller und Distributor bedienen wir erfolgreich unsere
Partner aus Distribution, Groß- und Einzelhandel, Systemhäuser und Online-
Reseller.

Wir führen in den nachfolgenden Produktgruppen ein Sortiment mit außer-
gewöhnlicher Breite und Tiefe:

Kabel

Schnittstellenadapter/-karten

Kühlung/Lüftung

Netzteile

Den überwiegenden Teil der weit über 5.000 Artikel bildet unsere Eigen-
marke ®, mit der wir über ein sehr großes Leistungsspektrum
im Zubehörbereich verfügen. Über 2.000 Produkte mit überproportionaler
Wertschöpfung werden aufgrund des Zusammenspiels mit den Vorgaben
und Wünschen unserer Kunden geschaffen.

Service mit zertifizierter Qualität
Wir verstehen uns nicht als einfaches Handelsunternehmen, sondern als
Partner unserer Kunden und Lieferanten. Deswegen ist umfassender Service
in DIN EN ISO 9001:2000 zertifizierter Qualität eine Selbstverständlichkeit. 

Unsere Stärken sind die kompetente, individuelle Beratung vor und wäh-
rend dem Kauf, gestützt durch eine überdurchschnittlich hohe Produkt-
verfügbarkeit, sowie eine hochwertige After-Sales-Betreuung. Diese um-
fasst beispielsweise eine schnelle, unkomplizierte Retourenabwicklung
mit 24h-Reaktionszeit.



Partnerschaft bedeutet
Transparenz und Offenheit

Fairness und Kooperatives Handeln

Menschliche und technische Verkaufsunterstützung

Kurzfristige und unbürokratische Rückmeldung

Team mit Qualifikation
Unsere 50 Mitarbeiter in der Zentrale Giessen und die externen Vertriebs-
büros sind die entscheidenden Faktoren, warum Kunden uns in Deutsch-
land und dem europäischen Ausland seit vielen Jahren die Treue halten.
Unser Team ist bestens qualifiziert und wird kontinuierlich geschult, um
eine engagierte und hochwertige Betreuung zu gewährleisten.

Wir streben stets eine langfristige, vertrauensvolle Zusammenarbeit mit
unseren Kunden an und fördern dies mit festen Ansprechpartnern, die sich
intensiv in kundenspezifische Themen und Bedürfnisse einarbeiten können.

Gestützt durch teamorientiertes Handeln mit ständigem Informationstausch
sind wir dank flacher Hierarchien und kurzer Entscheidungswege ein fairer,
verlässlicher und flexibler Partner.

Regelmäßige Zertifizierung unseres Qualitätsmanagements durch TÜV Rhein-
land bestätigen den hohen Standard und die zuverlässigen Dienstleistungen.

Wolfgang Isenberg · Geschäftsführer



Der Kabelspezialist
Vom einfachem USB-Druckerkabel in Standardlänge bis zum 40m langen
Vollkupfer-Monitorkabel in Premium Qualität, für alle gängigen Verbindungs-
aufgaben finden unsere Kunden zahlreiche Ausführungen, Längen und Qua-
litäten, sowie die unterschiedlichsten Adapterlösungen. 

Dabei haben wir auf folgende Kabelarten einen besonderen Schwerpunkt
gelegt:

Netzwerkkabel aus Kupfer (Cat.5e, Cat.6) und Glasfaser (LWL)

Monitorkabel: VGA, DVI, HDMI, Display Port

USB- und SATA-Kabel 

Audio- und Videokabel: Cinch, Scart, Toslink

Sofern unser umfangreiches Portfolio nicht die passende Verbindungsmög-
lichkeit aufweist, bieten wir Ihnen an, das passende Produkt individuell
für Sie zu fertigen. 

Informieren Sie sich über unsere vielfältige Produktpalette: www.intos.de

Netzwerkkabel

Monitorkabel

USB- und SATA-Kabel

Audio- und Videokabel



Vielfalt auf Knopfdruck
Unter www.intos.de steht für unsere Kundenkreise ein breites Sortiment
bereit, von Akkus über Bluetooth-Technik, Kabel, Adapter, Netzteile und
Netzwerktechnik bis zu Werkzeugen, Sonderposten und vielem mehr. Die
direkte Verknüpfung von Bestellvorgängen mit unserem Warenwirtschafts-
system stellt dabei die Aktualität des präsentierten Produktspektrums
ebenso sicher wie eine rasche und reibungslose Auftragsabwicklung.

Das Angebot für unsere eigene Produktlinie ® ist zudem unter
www.inline-info.de abrufbar. 

Beide Internetpräsenzen sind aufgrund ihres übersichtlichen, klar geglie-
derten Aufbaus sehr benutzerfreundlich und mehrsprachig ausgeführt.

www.intos.de

www.inline-info.de



Im Herzen von Hessen
INTOS ELECTRONIC AG

Siemensstraße 11

D-35394 Gießen

Telefon: +49 (0)641/9726-0

Telefax: +49 (0)641/9726-111

E-Mail: kabel@intos.de

Internet: www.intos.de

Internet: www.inline-info.de

Wir bedanken uns bei allen Inserenten.
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